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  :گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

  

 وقت پيشنهادي  شمارة سؤال تعداد سؤال نام درس
  15  1-10 10 )1فارسي و نگارش (
  21-30 10 »)گواه«) (شاهد1زبان قرآن (يعرب  20  11-1020 )1عربي زبان قرآن (

  15  31-1040 )1دين و زندگي (
  15  41-1050 )1زبان انگليسي (
  15  51-1060 )1رياضي و آمار (

  15  61-70 10 اقتصاد
  81-90 10 »)گواه«) (شاهد1(يعلوم و فنون ادب  20  71-80 10 )1علوم و فنون ادبي (

  10  91-100 10 ) ايران و جهان باستان1تاريخ (
  10  101-110 10 جغرافياي ايران

  15  111-120 10 )1شناسي (جامعه
  15  121-130 10 منطق
  دقيقه 165  1-130 130 جمع كل

  :طراحان به ترتيب حروف الفبا   

  :گزينشگران و و يراستاران به ترتيب حروف الفبا

  

 فاطمه منصورخاكي مدير گروه

  زيدي فاطمه رئيس مسئول دفترچه
 ليلا ايزدي، مسئول دفترچه: نسبفاطمه رسوليمدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات

  زهرا تاجيك آرانگار و صفحهحروف
  سوران نعيمي نظارت چاپ

  

  گروه آزمون
  قف عام)(و چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021-6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  - بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  پور، آگيتا محمدزاده، محمدعلي مرتضويحميد اصفهاني، نيلوفر اميني، سپهر حسن خان )1و نگارش ( فارسي
 لي اله نوروزيومحمدرضا سوري،يلدا بشيري، محمد رمضي،اميرحسام سپاهي، )1(عربي، زبان قرآن

، احمد كبير مرتضي محسني بقا، اميرحسين حيدري، محمد رضاييآرمان جيلاردي،محمد آقاصالح، ،  )1( دين و زندگي
 منصوري

  اله استيري، علي عاشوري، ساسان عزيزي نژادرحمت )1(زبان انگليسي
  محمد گودرزي ندوز،امير زراهاشم زمانيان،حميد زرين كفش،هادي پلاور، )1رياضي و آمار (

  سيدمحمد مدني دينانيفاطمه فهيميان،سارا شريفي، اقتصاد
  ، اعظم نوري نياافشين كياني، محمد نورانيسميه قان بيلي،مقدم،سعيد جعفري، ابراهيم رضايي )1علوم و فنون ادبي (

 ، ميلاد هوشياركريمي، حبييه محبيمحمدبابايي، عليشيخي، مائده چرچيميلاد باغ ) ايران و جهان باستان1تاريخ (
 ، ميلاد هوشيارمحمد كريمي، حبييه محبيبابايي، عليشيخي، مائده چرچيميلاد باغ جغرافياي ايران

  نژاد، محمد رستمي، حبيبه محبيفاطمه حسنيمبيناسادات تاجيك، )1شناسي ( جامعه
  ، كيميا طهماسبيموسي سپاهي،اتي كنديپورشفيعبهروز منطق

 هاي مستندسازي مسئول درس  ويراستار دانشجو ويراستار استاد گزينشگر مسئول درس نام درس

  الناز معتمدي  ـــــــــ ـــــــــ حميد اصفهاني حميد اصفهاني  )1و نگارش ( فارسي
  ليلا ايزدي  ـــــــــ راهيميدرويشعلي اب محمد رمضي محمد رمضي  )1( عربي، زبان قرآن
  زهره قموشي  احمد منصوري گلشنيسكينه اميرحسين حيدري اميرحسين حيدري  )1( دين و زندگي

  ـــــــــ  ـــــــــ زيديفاطمه رئيس دبورا حاتانيان دبورا حاتانيان  هاي مذهبي اقليت
  سپيده جلالي لي،  محدثه مرآتي فريبا توك ـــــــــ نسترن راستگو نسترن راستگو  )1( زبان انگليسي

  حسين اسدزاده  ـــــــــ محمد بحيرايي كفشحميد زرين كفشحميد زرين  )1رياضي و آمار (
  زهره قموشي  عليرضا رضايي ـــــــــ آفرين ساجدي آفرين ساجدي  اقتصاد

  معتمدي الناز  فاطمه صفري الهام محمدي نيااعظم نوري نيااعظم نوري  )1علوم و فنون ادبي (
  جغرافياي ايران  محدثه پرهيزكار  ـــــــــ  بهروز يحيي  ميلاد هوشيار  ميلاد هوشيار  ) ايران و جهان باستان1تاريخ (

  پرگل رحيمي اطفه صالحيع فائزه عبدالعلي زاده فائزه عبدالعلي زاده  منطق  زهره قموشي ، فاطمه صفريعليرضا رضايي ـــــــــ پارسا حبيبي پارسا حبيبي  )1شناسي ( جامعه

?
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  ها درست معنا شده است؟ در كدام گزينه همة واژه - 1

  پوش / قهر: غضب / زبون: دروغگو / منكر: زشت ) جولقي: پشمينه1

  خردي / مخذول: خوار ) حاذق: طماع / ندامت: پشيماني / سفاهت: بي2

: بي3   درنگ / بدسگال: بدانديش / پلاس: جامة ارزشمند / مندرس: فرسوده ) ارتجالاً

 كار اندام /  الزام: ضرورت / عنود: ستيزه رير: بيان / تكيده: لاغر و باريك) تق4

  املايي وجود دارد؟ نادرستيدر ابيات زير در مجموع چند  - 2

 پس چرا حال دل دگرگون است/  شبيخون است يگر نه زلفش پ«

 عقل در كار عشق مفتون است/  لوب استقصبر در چنگ شوق م

 چون نگريم كه بخت وارون است/  چون ننالم كه تيغ بر فرق است

 اش از حساب بيرون است كشته/  كه به حشر يخون من ريخت قاتل

 داغ و دردي كه از حد افزون است/  عشق ةقسمت من ز كارخان

 »مون استضصاحب صدهزار م/  تو شد يسرا تا فروغي غزل

  چهار تا) 4  سه تا ) 3  دو تا) 2  يكي) 1

  در متن زير هست؟  چند نوع وابستة پيشين گروه اسمي - 3

  »اي، زير پلاسي مندرس، جان سپرد و آن همه استعداد و قريحه را با خود به زير خاك برد. از اين ملاقات، چند روزي نگذشت كه خسرو در گوشه«

 چهار نوع) 4  سه نوع) 3  دو نوع) 2  يك نوع) 1

  ضمير پيوستة چند بيت از ابيات زير مفعول است؟  - 4

 ي تو شبي روز كنم / غلغل اندر ملكوت افتد از آه سحرموه كه گر بر سر كوالف) 

 هاي جهانم كرد آزاد غم عشق تو اي حور پريزاد / ز غمب) 

  چرخ هر سنگ داشت بر من زد / ديگرش سنگ در فلاخن نيستج) 

  ساقي تو بيا ده ز آن پيش / كم دست اجل دهان بگيردد) 

  موهبتي دان و شدن انعامي هـ) روزه هرچند كه مهمان عزيز است اي دل / صحبتش 

  چهار تا) 4  سه تا ) 3  دو تا) 2  يكي) 1

   ؟وجود داردشخص  شخص و چند فعل سوم چند فعل دوم ترتيب بهدر ابيات زير  - 5

 چنان تيره شد روز روشن ز گرد / تو گفتي كه خورشيد شد لاجورد«

  »ز كشور برآمد سراسر خروش / همي كر شدي مردم تيزگوش

 ) يك ـ سه4  ) دو ـ چهار3  ـ چهار) يك 2  ) دو ـ سه1

 ع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبل از شرو هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1( فارسي هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

  )1فارسي و نگارش(
  ادبيات داستاني

، (طوطي و بقاّل، درس آزاد 
  )خسرو

  129تا  110 هاي صفحه 

دقيقه 15
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   وحشي بافقي، شاعر ابيات زير، كدام بيت را تضمين كرده است؟ - 6
  شستم دوش در كنجي كه سازم / سر كل را به زير فوطه پنهانن«

  در آن ساعت حكيمي در گذر بود / مرا چون ديد زان سان گشت خندان

  ريشانپريشان حال خود بودم در آن وقت / ز فعل او شدم از سر پ

  به من گفتا كه دارويي مرا هست / كز آن دارو سر كل راست درمان

  بيا تا بر سرت پاشم كه رويد / تو را موي سر از خاصيت آن

  اي حرف بزرگان كشيدم از جگر آهي و گفتم / مگر نشنيده

  »ايع مگردانضزمين شوره سنبل بر نيارد / در او تخم و عمل 

  ) بيت هفتم4 ششم ) بيت3 ) بيت پنجم2 ) بيت چهارم1

  كدام دو آرايه در بيت زير هست؟  - 7
  »شورش ةريزد نمك از پست چشمي برده دل تا ديدم از دورش / كه گاه خنده مي ز من بادام«

  نظير ـ ايهام  ) مراعات2    ) كنايه ـ تلميح1

  تعليل ) جناس ـ حسن4    ) استعاره ـ تشبيه3

  ابت معنايي دارد؟ قر» كل اناء يترشحّ بما فيه«كدام بيت با عبارت  - 8

 دارم ) گرچه افتاد ز زلفش گرهي در كارم / همچنان چشم گشاد از كرمش مي1

 دهد از رخسارم ) به طرب حمل مكن سرخي رويم كه چو جام / خون دل عكس برون مي2

 ) پردة مطربم از دست برون خواهد برد / آه اگر زان كه در اين پرده نباشد بارم3

 او شد در خواب / كو نسيمي ز عنايت كه كند بيدارم) ديدة بخت به افسانة 4

  قرابت معنايي بيشتري دارد؟ » بايد ببيني قلمزن چي قلم زده«كدام بيت با عبارت  - 9

  نديدي آن از گليمي بويي هم با تو در گليم است / تو از سيهكه جستي  اي   آن نافه) 1

  منزل به منزل جا به جاآسا رود  آفتاب/  نيمن گرد زم اتيو آ هيمن ز من چو سا) 2

  هوي درآيد ز اشك من عمدا هاي نيارم گريستن كه فلك / به هاي )  به هاي3

  و فارغ ز انقلاب است آفتاب شياز تشو منيا/  گه لاغر و گه فربه است ت،يمه ز نور عار) 4

  ؟نداردها قرابت معنايي  كدام گزينه با ديگر گزينه -10

  ه پاكي تو را پليد كند) با بدان كم نشين كه صحبت بد / گرچ1

  اي ابر ناپديد كند آفتابي بدين بزرگي را / لكّه

 ) به ذات خويش اگرچند مرد نيك بود / وليك صحبت بد نيك را تباه كند2

  چنان كه مازوكز وي سپيد گردد پوست / چو جفت زاج شود عالمي سياه كند

  ت آويزد) نادان همه جا با همه كس آميزد / چون غرقه به هر چه ديد دس3

  نام همراه مباش / كز صحبت ديگدان سياهي خيزد با مردم زشت

  ) چون زود نبشته بود حق فرقت ما / از بهر چه بود جنگ و آن وحشت ما4

  گر بد بوديم رستي از زحمت ما / ور نيك بديم ياد كن صحبت ما 
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  ۱۳ -  ۱۱لتّرجمة من أو إلی العربيّة (عن الجواب ل الأنسبعيِّن(  
  »:جدّاً! يعجيبٌ و يُحيّرُنأن ينقذَ الدّلفين أحداً من الغرق لأنّ هذا الأمر قُ لا أصدِّ « -11

  كند!  ب ميو مرا بسيار متعج يرا اين موضوع عجيب استزكه دلفين كسي را از غرق شدن نجات دهد،  كنم باور نمي) 1
  كند!  ر ميو من را بسيار متحي عجيب است كه دلفين مانع غرق شدن كسي شود، چون اين امر شود ) باورم نمي2
  ام!  شده حيراناست و من بسيار  ات دهد، زيرا اين موضوع عجيبه دلفين كسي را از غرق شدن نجكتوانم باور كنم  ) نمي3
  د!كر مير بود و من را بسيار متحي اين امري عجيبچون  دهندة فردي از غرق شدن باشد، كردم كه دلفين نجات ) باور نمي4

  التّرجمة:  يف أالخَطَ عَيّن  -12
ايران سرشار از نفت اسـت و قسـمتي از آن بـه كشـورهاي      :!لـی البُلـدان الصّـناعيّةإِ فط وَ تُصَدِّرُ قِسماً مِنـه ايران غَنيّةٌ بالنِّ ) 1

  شود! صنعتي صادر مي

تر از  خطرتر و كم هزينه  ها كم منتقل كردن نفت از راه لوله !:فطت النِّ مِن نَقله بِناقِلا اَقَّلُّ خَطَراً وَ نَفَقَةً  نابيبِ لأَ فط عَبرَ انَقل النِّ ) 2
  هاست! منتقل كردن آن با نفتكش

  شود! هاي هشدار يافت مي هايي مانند ايستگاه ها ستون در امتداد لوله :عَلی اِمتِداد الأنابيب توجَدُ اَعمِدَة کَمَحَطّاتِ انذار! )3

ها و مواد آرايشي و خميردندان از نفت  كش حشره :سـنان!لأَ الحَشَرات وَ مَواد التَّجميل وَ مَعجونُ اتُصنَعُ مِن النّفط مُبيداتُ  )4
  شوند! ساخته مي

  »: شود! آموزان بسته مي درِ اتوبوس مدرسه هر روز ساعت هفت و چهل و پنج دقيقه براي دانش« - 13

  لِلطالبات! قائدق نَ يالأربعو خامس و  ابعةالسّ  الساعة في يومٍ  كلّ اُغلِقَ باب حافِلَةِ المَدرَسة ) 1
  دقيقة لِلتلميذات!   نَ يالأربعو خمس و عة ساتّ ال الساعة في اُغلِقَ باب حافِلَةِ المَدرَسة يومٍ  كلّ  )2

  لِلطالب! رُبعاً  إلاّ  الثاّمنة الساعة في يُغلَقُ باب حافِلَةِ المَدرَسة الأيّام كلّ  )3
  لِلطلاّب!  دقيقة نَ يالأربعو خمس و ابعة السّ  الساعة في يومٍ  كلّ سة يُغلَقُ باب حافِلَةِ المَدرَ ) 4   
  المَفاهيم:  يف أالخَطَ عَيّن  -14

  است / ور چه دارد بزرگ اصل و نسبرد ادب خُ فضل و بي مرد بي :لا بالاَصلِ وَ النَّسَبِ! رَفُ المَرء بالعِلمِ وَ الاَدَبِ شَ ) 1

  ي توبه ببخشد كه غفور است و رحيمعمر اگر بنده كند معصيتش / به يك ةهم !:وَ يَعفو عَنِ السّيّئات هاديَقبلُ التّوبة عَن عِب يوَ الّذوَ هُ ) 2

  ش نديدندم روي آساي زندگاني چيست / يك :!كَ وَ يَومٌ عَلَي كَ الدَّهرُ يَومان؛ يَومٌ لَ  )3

  ر / كه تا شاخ اميدت آورد بارياولي علم تو بايد با عمل  :العالِمُ بِلا عَملٍ کَالشَّجَر بلا ثَمَرٍ! )4

دقيقه 20

  )1عربي، زبان قرآن (
  صناعة النفط

الجار و ( من فی البحار عجائبه يا
أهمّ معانی حروف  ،المجرور

 )الجرّ 
  90تا صفحة   71صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1عربي، زبان قرآن (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  ح بدهيد؟توانيد پاسخ صحي سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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  :للتوضيحات التالية الخطأعيّن  -15

  الماءُ أو النّفط غالباً! ايستخرجُ منه ةبئر: حفرة عميقال) 1

  ! بظهرهمعروف بذکائه و يساعد الغريق  وه کالمنقار و هسمك القرش: يمتد رأس) 2

  ها عند الاقتضاء!الذاکرة: قُوةٌ عند الناس تحفظ الاشياء في الذّهن و تُعيد احياء )3

   !صّيانة: الحفاظ علی الأشياءال )4

  : یالمعن يکلماتها تناسِب الکلمات الأخری ف کلّ  يتن العبارة الّ عيّ  -16

   الدّجاجطور، الغداء، العشاء، فال )2  ر فصالأحسن، الأزرَق، الأ، رحمالأ )1

  ناللّسا، الوَجه، العَين، نفالأ )4  كستهلاالإ، زغاالبنزين، النفط، ال )3

  للحوار:  المناسبعيّن الجواب  -17

   !كعندنعم، مفتاح غرفتي ؟ يمفتاح غرفت ينعطيهل ت) 1

   !ع باذنجان دائماً م الفندق؟ رُزّ  يمتی مواعد العشاء ف )2

   !و خمسون ةثلاث ي؟ رقم غرفتكما هو رقم غرفت )3

  !ول الإستقبال؟ من الصّباح إلی المساءؤ وام مسدکم ساعة  )4

  فيها حرف الجرّ: جاءما عيّن عبارةً  -18

  ﴾إنّ االلهَ معَ الصّابرين﴿ )2  ﴾ارحَمنا لَنا و رَبَّنا آمَنّا فاغفِر﴿) 1

 الماء بِفَرح! ي رأيتُ دلفيناً کبيراً يَقفِزُ قُربی ف )4  رشِ عدُوّاً لها!الق كَ تَحسَبُ الدَّلافينُ سم )3

  فيه الفاعل: ز ما يذکرُ مَيِّ  -19

  عدَ نِهاية تدريس المعلّم! لهم الدّرسيَة برحُ مشاکِ تطقَد ) 1

  رَحْمَتهِ لأنّهُ ذو الجودِ وَ الکَرَم!  قُ بابُ غلَ يُ  لا )2

  کانَ مَشغُولاً بِأمُورِ الدّنيا وَ ما فيها!  يذالّ يُفيدُنا  لا )3

  !يصافلممِن الآبارِ إلی ا فطُ النّ  نقَلُ سَيُ  كبعد ذل )4

  ر: فيها الجمع المکسّ  ليسَ عيّن العبارة الّتی  -20

  !ةِ يّ نوبلی المَوانئ الجَ إنقَل النَّفطُ من البِئر يُ ) 1

  ادّ التَّجميل!و صِناعَة مَ  يستفَيدُ الإنسان من النَّفطِ فيَ  )2

  ﴾أولئك في جنّاتٍ مُکرَمون﴿ )3

 بعض الاوقات يَستغرِقُ وقتاً طويلاً!  يف استِخراجُ النَّفطِ  )4
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  ۲۲و  ۲۱الصحيح في الجواب للترجمة (عيِّن:( 

 … گفت:: ﴾كو شراب كال کم لبثتَ قال لبثتُ يوماً أو بعض يومٍ قال بل لبثتَ مائة عامٍ فانظُر إلی طعامق﴿ - 21

   !ات بنگر ) چقدر درنگ كردي؟ گفت: يك روز يا بعضي روزها. گفت: بلكه هزار سال درنگ نمودي، پس به غذا و نوشيدني1
. گفت: بلكه صـد سـال درنـگ كـردي؛ بـه خوراكـت و       گ كردمدرن ) چقدر درنگ كردي؟ گفت: يك روز يا بخشي از يك روز2

  !ات بنگر نوشيدني
   !ات نگاه كن پس به غذايت و نوشيدني ،اي؟ گفت: يك روز يا بخشي از يك روز. گفت: بلكه صدها سال ) چند بار درنگ كرده3
  نگري؟!   س به نوشيدني و خوراكت مياي؟ گفت: روزي را يا بخشي از روزي را. گفت: صد سال درنگ كردي، پ چقدر درنگ نموده )4
 عيِّن الصّحيح: -22

  سخن مانند دارويي است كه اندكش سودرسان و بسيارش كشُنده است.  »:الکلام کالدّواء، قليله ينفع و کثيره قاتلٌ.« )1

  ماه رمضان (ماهي) است كه قرآن در آن نازل شده است.  »:شهر رمضان الّذی اُنزل فيه القرآن« )2
  طلايي را گرفت.   كاظم در مسابقه موفقّ شد و جايزه »:ظم ناجحاً فی المسابقة لأنّه أخذ جائزة ذهبيّة.کان کا« )3
روم و اين پسر به همراه دوستان  خانه مي من به تنهايي به »:أنا أذهَبُ إلی البيت وحدی و ذلک الوَلَد يذهب مـع زملائـه.« )4  

  رود.  خود مي
  المفهوم:  يف الخطأعيِّن  -23

  المداراة! يسلامة العيش ف» = !بإقامة الفرائض يبمداراة النّاس کما أمَرَن يإنّ االله أمَرَن« )1
  نشست / خاندان نبوّتش گم شد! بپسر نوح با بدان » = الوَحدة خيرٌ من جَليس السّوء!« )2
  أنزل االله إليکم ذکراً!» = عليک بذکر االله فإنّه نورُ القلوب!« )3 

  چند / پی نيکان گرفت و مردم شد!روزی سگ اصحاب کهف »= خيرٌ من جليس السّوء!الجليس الصّالح « )4
 :يناسب النّصّ بما » ۲۷« یإل» ۲۴«اِقرأ النصّ التاّلي ثمّ أَجِب عن الأسئلة رقم  ■■

ج منها مِن النباتات قد خلق االله الإنسان و جعل له الجمال و الزّينة في الطّبيعة و أمَرَهُ بالانتفاع منها. هذه الأرض و ما يَخرُ «
أساس الحقّ و العدالة. فالاُمّة  یو هذه الانهار و ما تَحْمِل مِن المياه كلُّها رزق للعباد لِيَنْتَفِعوا منها لتكوينِ مجتمع سعيد عل
زينة االلهِ الّتي أَخْرَجَ  مَ حَرَّ قُلْ مَنْ «الإسلاميّة لَيْسَت محرومة عن الخيرات و الطيّبات بل مُكلّفة بالانتفاع منها و التمتُّع بها، 

  »الاُمّة و سعادتها.  سلامة تَضْمَنُ لأِنّها » لِعباده
24- :    عيِّن الصّحيح حسب النّصِّ

  !الإنسانُ المؤمنُ هو الّذي يُنْفِقُ كلَّ ما في أيديهِ  )1

  !الإنسانِ أن يُحرِّم نِعَمَ االلهِ علی نفسه یيَجِبُ عل )2

  !بِالطّيّباتِ لتكوينِ مجتمعٍ سعيدٍ الإنسانُ المؤمنُ يَتَمَتَّعُ  )3

  !الاستفادةُ مِن النِّعم تبُْعِدُ الاُمّةَ الإسلاميّة مِن السّعادة )4

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد. سؤالات آشنا
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: الخطأ عيِّن  -25    حسب النّصِّ
رَ االلهُ السّماء و الأرضَ لخدمةِ الإنسانِ  )1   !الإنسانُ مُكلّفٌ بالإنتفاعِ مِن الطّيّباتِ  )2  !سَخَّ
  !الإنسان يُسَبِّبُ سعادةَ الاُمّةِ  یتحريم النِّعم عل )4  !ي تَسْتفَِيدُ مِن النِّعم الإلهيّةِ الاُمّة السّعيدة هي الّت )3
   عيِّن الصّحيح في قراءة الکلمات: -26

  »قد خلق االله الإنسان و جعل له الجمال و الزّينة في الطّبيعة.«
  الجمالَ  - الإنسانَ  - خَلَقَ  )2    الجمالُ  - االلهُ  - خُلِقَ  )1
  الجمالُ  - الإنسانَ  - االلهُ  )4    الجمالَ  - الإنسانُ  -  قَدْ  )3
  :في النصّ  »حرَّم«عيِّن الصّحيح عن کلمة  -27

  يّ بزيادة حرفَينِ، مبن يّ فعل ماضٍ، للغائب، مزيد ثلاث )1
  ، لازم، معرب»تفعيل«فعل، للغائب، مصدره علی وزن  )2
  بزيادة حرفٍ واحدٍ، متعدٍّ  يفعل ماضٍ، للغائب، مزيد ثلاث )3
  ، متعدٍّ »تحريم«رب، مجهول، مصدره فعل، مع )4
   فی الحوارات التاّلية: الخطأعيِّن  -28

  !مُشرِف خدمات غُرَف الفُندق يّ قشْ مَن هُو مسؤول تنظيف الغُرَف؟ السيّد دَمَ  )1
  !نظيفة يو غُرَف زملائ ي؟ ليست غرفتيالمشکلة، يا حبيب يما ه )2
  !لثة المکيّفُ يَعمَلُ جيّداً الغرفة الثاّ يما المشکلات الاُخرَی؟ ف )3
  !ييا حبيب يغرفت يرفةٍ شرشفٌ ناقصٌ؟ فغ يّ أ يف )4
  جارّ و مجرور؟ ما جاءفی أیّ عبارةٍ  -29

  !العالم بلا عملٍ کالشّجر بلا ثَمَرٍ  )1
  !مجالسة العُلماء عبادة و حسن السّؤال نصف العلم )2
  !صحيفة جداريّة يأکتُب قصّة جميلةً ف )3
  !کتابٍ حول طُرُق تقوية الذّاکرة بقراءة كأنصَح )4
 الصّفة لنائب الفاعل:ن عيِّ  -30

  !اَلقُطْنُ نَباتٌ يُعْطِي ثَمَراً أبْيَضَ اللَّوْنِ  )1
  !اً مَلْحوظاً في السِّياحةسَبِّبُ نُمُوّ تُ  التاّريخيّةُ  نامَعالِمُ  )2
  !يُعَيَّنُ دَوامُ الْمَدْرَسةِ الْجديدُ في بِدايةِ الْعامِ الدِّراسِيّ  )3
عونَ فَري )4   !أمْس هُمُ المَحبوبَ قَ کانَ الْحاضرونَ في الْمَلْعَبِ يُشَجِّ
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خدا و طرق فراواني آن سـوق  به يك از آثار محبت  كدامما را به ، »شود هر كس در روز قيامت با محبوب خود محشور مي: «(ص) فرمودة رسول اكرم اين -31
  آوايي دارد؟ دهد و با كدام روايت هم مي

  ) پيروي از خداوند ـ قلب انسان حرم خداست در حرم خدا غير از خدا را جا ندهيد.1
  ) دوستي با دوستان خدا ـ قلب انسان حرم خداست در حرم خدا غير از خدا را جا ندهيد.2
  چيزي است كه دوست دارد. ة) دوستي با دوستان خدا ـ ارزش هر انساني به انداز3
  چيزي است كه دوست دارد. ةانساني به انداز پيروي از خداوند ـ ارزش هر) 4
  آن چيست؟  ةاست و ثمرلازمة دوستي با خدا كدام » …قل ان كنتم تحبون االله «براساس آية شريفة  -32

  »يغفرلكم ذنوبكم«ـ  »فاتبعوني«) 2    »يغفرلكم ذنوبكم« ـ »يحببكم االله«) 1
  »حبا الله اشد«ـ  »فاتبعوني«) 4    »الله حبا اشد«ـ  »يحببكم االله«) 3
  كند؟ اول دينداري اشاره مي ةبه پاي» لا اله الا االله« ةاي در پي دارد و كدام قسمت جمل چه ثمره ،افتخار به دوستي با خدا -33

  »لا اله«ـ  .) مقابله با هر چه ضد خداست2    »لا اله«) گريز از تاريكي و ظلمات ـ 1
  »الا االله« ـ .ر چه ضد خداست) مقابله با ه4    »الا االله«) گريز از تاريكي و ظلمات ـ 3
 ةترين فايد وابسته به چيست و مهم» …المنكر و لذكرُ االله أكبرُ   تنَهي عن الفَحشاء وانّ الصلاة و اقم الصلاة « ةشريف ةالهي ذكر شده در آي ةمندي از وعد بهره -34

  باشد؟ نماز از دقت در كدام قسمت آيه قابل فهم مي
  »لذكرُ االله أكبرُ«) تكرار درست اعمال و آداب نماز ـ 2  »لذكرُ االله أكبرُ«گناهان ـ  بق) دقت و توجه به عوا1
  »رِالمنكَ  تنَهي عن الفَحشاء و« ) تكرار درست اعمال و آداب نماز ـ4  »رِالمنكَ  تنَهي عن الفَحشاء و«گناهان ـ  ب) دقت و توجه به عواق3
 وظيفه در نماز است؟  ه كدامهر يك از ثمرات زير، در نتيجة عمل ب -35

  هاي ظاهري ـ كمتر شدن آلودگي
  نظمي در زندگي ـ دور شدن از بي

  هاي ديگر در نظر انسان قدرت شدن  ـ كوچك
  ) استمرار در انجام به موقع نماز ـ تداوم در پاكيزگي لباس و بدن در نماز ـ توجه به بزرگي خدا هنگام گفتن تكبير1
  و بدن در نماز ـ استمرار در انجام به موقع نماز ـ توجه به بزرگي خدا هنگام گفتن تكبير ) تداوم در پاكيزگي لباس2
  ) تداوم در پاكيزگي لباس و بدن در نماز ـ استمرار در انجام به موقع نماز ـ در نظر داشتن عظمت خدا در ركوع و سجده3
  در نماز ـ در نظر داشتن عظمت خدا در ركوع و سجده ) استمرار در انجام به موقع نماز ـ تداوم در پاكيزگي لباس و بدن4
 طل روزه هست يا خير؟مبنماز و روزه در كلام پيامبر (ص) معلول چيست و آيا استفراغ غيرعمدي  ةشدن چهل روزنپذيرفته  -36

  ) خشم بر پدر و مادر ـ بله2    ) خشم بر پدر و مادر ـ خير1
  ـ خير كندي را ) غيبت مسلمان4    ـ بله  كند) غيبت مسلماني را 3
 عاقبت عمل نكردن به كدام عبارت قرآني است؟» شود داري كه جز گرسنگي و تشنگي چيزي نصيب او نمي چه بسا روزه«اين فرمايش رسول خدا (ص) كه  -37

  »علكم تتقونل) «2    »اء و المنكرحشتنهي عن الف) «1
  »كتب عليكم الصيام) «4    »االله اكبر و لذكر) «3
  ؟كدام استبهتر كردن وضع ظاهري و باطني  ةانسان از صفات حسنة اخلاقي چيست و كلام امام صادق (ع) دربار برخورداري روح ةنتيج -38

  »رود، آماده و آراسته باشد. اش به سوي دوستان خود مي دوست دارد وقتي بنده متعالخداي «) آراستگي باطني ـ 1
  »رود، آماده و آراسته باشد. سوي دوستان خود مي اش به دوست دارد وقتي بنده متعالخداي «) آراستگي ظاهري ـ 2
  »ه شود، بهتر از هفتاد ركعت نماز بدون بوي خوش است.ددو ركعت نماز كه با بوي خوش گزار«) آراستگي ظاهري ـ 3
 »ه شود، بهتر از هفتاد ركعت نماز بدون بوي خوش است.ددو ركعت نماز كه با بوي خوش گزار«) آراستگي باطني ـ 4
در آراستگي  طروي و افرا انايي در پاسخگويي درست به نياز طبيعي مقبوليت در ميان همسالان و جامعه نشانگر چيست و از منظر قرآن كريم زيادهعدم تو -39

  شود؟ چيست و باعث اشتغال انسان به چه اعمالي مي ةنشان
  ها ندارند. ) ضعف روحي و جسمي ـ جهل ـ عاقبتي جز فرو رفتن در گرداب آلودگي1
  ) ناتواني در اثبات خود ـ جهل ـ عاقبتي جز دور شدن از خدا ندارند.2
  ) ضعف روحي و جسمي ـ كفر ـ عاقبتي جز دور شدن از خدا ندارند.3
 ها ندارند. ) ناتواني در اثبات خود ـ كفر ـ عاقبتي جز فرو رفتن در گرداب آلودگي4
داند و در كدام  ميداري فرد  ق (ع) چه چيزي را نشانة سستي دينخدا معلول چيست و امام صادمطابق با كلام علوي (ع) آماده شدن براي جنگ با  ترتيب به -40

  ؟گروه عفاف ارزش بيشتري دارد
  نما پوشيدن ـ آراستن خود براي ديگران ـ جوانان و نوجوانان لباس نازك و بدن) 1
  ننما ـ زنان و دخترا لباس نازك و بدنپوشيدن آراستن خود براي ديگران ـ ) 2
  نما ـ جوانان و نوجوانان لباس نازك و بدنپوشيدن آراستن خود براي ديگران ـ  )3
  نما پوشيدن ـ آراستن خود براي ديگران ـ زنان و دختران لباس نازك و بدن) 4

 درس در دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1( دين و زندگي هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10ز چند ا

   

  )1دين و زندگي (
  قدم در راه

دوستي با خدا، ياري از نماز و روزه
  فضيلت آراستگي

  148تا صفحة  116صفحة 

دقيقه 15
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 دقيقه 15  
 

  
  
  
  
  

                   
 

 

 

 

 

41- You … study harder because you are going to have a difficult exam … Monday. 
1) may – on 2) should – on 3) may – in 4) should – in 

42- Everybody knows that drivers … stop when the traffic lights are red.   
1) can’t 2) may not 3) should 4) must   

43- When passengers travel by plane, there is a legal … to wear a seat belt in the plane.  
1) possibility 2) obligation 3) destination 4) entertainment 

44- In my opinion, he has no … but to be more careful with his money because he lost his job last week. 
1) ceremony 2) choice 3) activity 4) culture 

45- As an English teacher, you need to be completely … with all these teaching strategies. 
1) domestic 2) ancient 3) familiar 4) hospitable 

46-  I personally think that we must try to teach our children to … other people’s beliefs. 
1) respect 2) hurt 3) attract 4) locate 

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

  More and more young people are suffering from dangerous behavior because of their unusual 
appearance. Fourteen-year-old Alfie Lewis went to hospital after an attack by a group of teenagers 
in his town last week. Alfie is an emo – a young person who wears black clothes and listens to certain 
music – and is a target because of this. He says, I would like people to accept me. Most people are 
fine. But there is a small group of people who don’t like me because I am different.’ Alfie says that he 
feels safe at school. However, in the town center, he has recently had trouble with a group of 
teenagers from a different school. He always tells them not to follow him, but they don’t listen. Last 
week, it turned violent. “They started throwing food at me” Alfie says. ‘I asked them to leave me 
alone, but suddenly they attacked me. There were four of them, and I had no chance.’ Alfie had a 
broken nose and two broken ribs and was in hospital for three days. Alfie’s parents are afraid. They 
don’t want him to go into the town center on his own, and they want to move to a different town. 
However, they believe that things will be the same there. His mother says, “We need everyone to be 
more patient. That way we can have a better society.” 

47-  Which of the following words is defined in the passage? 
1) patient 2) emo 3) however 4) minority 

48-  Which of the following sentences about Alfie is NOT correct? 
1) Listening to the music 2) Wearing black clothes 
3) Being different  4) Being safe in the town center 

49- Teenagers who attacked Alfie … . 
1) were from a different school 2) were his former friends 
3) were passing the food to him 4) were many people 

50- When a person is patient , s/he … . 
1) accepts whatever people say to him 
2) asks people not to follow what s/he usually does 
3) lets people do things although s/he doesn’t like or understand them 
4) does not pay attention to what people say no matter what may happen for the society 

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10ز گذاري چند ا هدف ،)1( زبان انگليسي هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف آزمون قبل10چند از

   

Traveling the 
World  

  Pronunciationتا ابتداي 
  113تا  97هاي  صفحه
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هاي  تغييرات داده. دامنة كنيم ميكم ترين داده  كوچك از واحد 4و كنيم  اضافه ميه ترين داد بزرگبه واحد  5هاي آماري،  از داده در يك سري -51

 ؟كند اوليه ميهاي  دادهتغييرات  ةجديد چه تغييري نسبت به دامن

  كند. تغيير نمي )2    .يابد واحد افزايش مي يك )1

  د.ياب ميواحد افزايش  9 )4    د.ياب يمواحد افزايش  5/4 )3

xها بين نرمال، تقريباً چند درصد دادهآماري در يك جامعة  -52  3 وx   ؟قرار دارند )x نماد ميانگين و (.نماد انحراف معيار است 

1( 9/99    2( 96  

3( 68    4( 84  

)روي يك قوطي كنسرو سبزيجات عبارت -53 )300 قـوطي   …قوطي  …دهد كه تقريباً از هر  گرم نوشته شده است. اين عبارت نشان مي 10

 باشند. ميگرم  …و  …بين  جرمداراي 

1(  310 290 98 100     2(  310 290 96 100    

3(  305 295 290 300     4(  310 290 290 300    

 ؟صحيح استالزاماً صورت كدام گزينه  باشد در اين 60ها برابر  هاي تعدادي دادة متمايز هستند. اگر تعداد كل داده ترتيب چارك به 33، 22، 5/16اعداد  - 54

  است. 11ترين داده  كوچك )2    است. 44ترين داده  بزرگ )1

  است. 33ها  دامنة تغييرات داده )4    است. 5/16دامنة ميان چاركي  )3

تر از چارك اول را دو برابر كنيم، چارك اول و سوم  هاي كوچك اگر داده 17، 12، 10، 18، 11، 10، 9، 14، 7، 15، 8، 18هاي آماري  در داده -55

 ؟باشند ترتيب كدام مي هاي جديد به داده

1( 5/9 - 16    2( 5/11 – 5/17   

3( 5/14 – 5/17    4( 5/11 - 16  

 ة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دفترچ هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1رياضي و آمار ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف بلآزمون ق 10چند از 

   

دقيقه 15     
  )1رياضي و آمار (

  هاي آماري كار با داده
 تا پايان فصل معيارهاي پراكندگي
  ها نمايش داده
، نمودارهاينمودارهاي يك متغيره

  چند متغيره
  112تا صفحة  93صفحة 
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برابر  2هاي آماري  هاي يكي از دسته عدد است. اگر تعداد داده 40ها برابر  اند و تعداد كل داده بندي شده دسته طبقه 5تعدادي دادة آماري در  -56
تواند  ميهاي آماري اين دسته كدام  دادهتعداد اولية يابد،  درجه افزايش مي 54 اي هدايرنمودار صورت زاوية مركزي مربوط به آن در  شود در اين

 ؟باشد

1( 8    2( 18  
3( 24    4( 30  
 ؟هاي داخل جعبه است داده وكدام عدد جز 18، 7، 20، 21، 13، 12، 17، 12، 11، 8، 22، 17، 13هاي آماري  اي داده در نمودار جعبه -57

1( 8    2( 11  
3( 18    4( 20  
 ؟باشد زير مي اي اي مربوط به نمودار نقطه كدام نمودار جعبه -58

 
  

    
        

12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26

 

  
1(  

12 15 17 23 25
      

  
2( 

12 15 19 23 25

  

  
3( 

12 13 19 24 25

  

  
4( 

12 13 19 25 26

  

  
 ؟هاي زير صحيح است يك از گزينه كدام -59

  هاست. مقدار متغير سوم در نمودار حبابي، برابر شعاع دايره )1
  هاست. مقدار متغير سوم در نمودار حبابي، برابر مساحت دايره )2
  هاست. بي، متناسب با شعاع دايرهمقدار متغير سوم در نمودار حبا )3
    هاست. مقدار متغير سوم در نمودار حبابي، متناسب با مساحت دايره )4
را  x3است؟ (متغير Bچند برابر شعاع مشاهدة  Aهاي جدول زير بخواهيم رسم كنيم، شعاع مربوط به مشاهدة  اگر نمودار حبابي را براي داده -60

 در نظر بگيريد.)متغير سوم 

  مشاهده 
 A  B  C  متغير

x1  8  6  5/1  
x2  4  9  2  
x3  75/0  12  4  

1( 1
4   2( 4    3( 1

16   4( 16    
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 كند، با توجه به مندرجات جدول زير: را توليد مي Bو  Aفرض كنيد كشوري صرفاً دو كالاي  -61

  ترتيب چند تومان است؟ به 98و  97هاي  الف) توليد ناخالص داخلي اسمي در سال
  چند تومان است؟ 97ي واقعي در سال ب) توليد ناخالص داخل

  ، سال پايه است.)96چند درصد است؟ (سال  97ج) نرخ رشد واقعي توليد در سال 
 سال

  
  كالا

96  97  98  
قيمت   مقدار (كيلو)

قيمت   مقدار (كيلو)  )تومان(
قيمت   مقدار (كيلو)  )تومان(

  )تومان(
A  20  ,15 000  25  ,29 000  37  ,36 500  
B  15  ,25 000  23  ,40 400  31  ,49 600  

,) الف) 1 , , ,2 888 100 1 654 995,، ب) 200 43/، ج) 000 5   
, ) الف)2 , , ,2 188 800 1 456 995,، ب) 100 40/، ج) 000 7  
, ) الف)3 , , ,2 188 800 1 456 950,، ب) 100 43/، ج) 000 5  
,) الف) 4 , , ,2 888 100 1 654 950,، ب) 200 40/، ج) 000 7  
 ؟كند درستي تكميل مي و جاهاي خالي را به هاي زير است پرسش صحيحعبارات كدام گزينه پاسخ ترتيب  به -62

  . است …بنابراين مفهومي  ؛است  …معناي الف) رشد به
  ب) كدام وضعيت نقطة مقابل رشد و پيشرفت است؟

  درست است؟ عبارتكشور پيشرفته كدام يك هاي  ج) در ارتباط با ويژگي
1ها و بازارها برخوردار است. ي، ب) ركود، ج) از ثبات نسبي قيمت) الف) افزايش توليد ـ كم  
2ورم، ج) روحية اعتماد و همبستگي ميان مردم اين كشور براي تكاپو و تلاش اقتصادي، برجسته است.ي، ب) ت) الف) افزايش توليد ـ كم  
  تواند در شرايط بحراني تمام نيازهاي خودش را تأمين كند. ) الف) بهبود وضعيت معيشت مردم ـ كيفي، ب) ركود، ج) مي3
  كنند. روي آن حساب باز مي ة كشورهاهاي اقتصادي، قدرت مقاومت دارد و بقي شوك ) الف) بهبود وضعيت معيشت مردم ـ كيفي، ب) تورم، ج) در برابر4
ميليـارد   3درصد و سهم دهك اول آن  16ميليارد دلار است. اگر سهم دهك دهم آن  60ميليون جمعيت درآمد ملي معادل  7در كشوري با  -63

  ك دهم چند ميليارد است؟دلار باشد. الف) شاخص توزيع درآمد در اين جامعه چند است؟ ب) سهم ده
1 (/3 9/ميليارد دلار ـ  2 9/) 2  ميليارد دلار 6 3/ميليارد دلار ـ  6   ميليارد دلار 2
  ميليارد دلار 5ميليارد دلار ـ  3) 4    ميليارد دلار 3ميليارد دلار ـ  5) 3
 هاي زير است؟ عبارات كدام گزينه بيانگر پاسخ درست پرسش -64

  شود؟ از مواردي است كه موجب افزايش رشد يك كشور مي روشالف) كدام 
در » .گيـري كنـيم   توليد شده است انـدازه كه ري توليد كشور نياز به يك واحد مشترك داريم كه بتوانيم هر چيزي را گي براي اندازه«ب) عبارت 

  يك از مفاهيم مورد بحث در توليد داخلي است؟ ارتباط با كدام
  ؟نخواهد شدمحاسبه كشور ايران ج) كدام كالا در توليد داخلي 

  تر، ب) ارزش پولي، ج) ارزش توليدات يك شركت چيني مستقر در ايران ي مناسبناورفهاي بهتر و  كارگيري روش ) الف) به1
  كار رفته در چاپ يك كتاب  گذاري بيشتر، ب) ارزش پولي، ج) ارزش كاغذ به ) الف) سرمايه2
  ب) توليد نهايي، ج) ارزش قطعات يك ماشين نساجي ) الف) افزايش نرخ باسوادي بزرگسالان، 3
  بهداشت، ب) توليد نهايي، ج) تعمير لوازم برقي منزل توسط پدر خانواده ) الف) بهبود وضعيت4
 ميليون ريال باشد، آنگاه: 35است. اگر درآمد ماهانة اين فرد  مشخصجدول زير مربوط به مخارج ماهانة يك فرد  -65

 انداز ماهانة اين فرد چند ميليون ريال است؟ الف) ميزان پس
  شده است؟ » حمل و نقل«، صرف فرد ماهانة اينچند درصد از مخارج ب) 

  به ميليون ريالمقدار  خرجنوع 
2/  خدمات 4   
1/  قبوض 75   
  2  غذا

3/  حمل و نقل 65   
1/  پوشاك 15   
1/  تفريحات 5  

22/) الف) 1 19/، ب) 55 22/) الف) 2    25 29/، ب) 55 31  
18/) الف) 3 29/، ب) 25 18/) الف) 4    31 19/، ب)25 25  

دقيقه 15
  اقتصاد

  رشد و پيشرفت اقتصادي
  بندي بودجه

  يري در مخارجگ تصميم
  149تا صفحة  115صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،اقتصاد هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  وده است؟ب 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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 ريزي ماهيانه است؟ كنندة مرحلة دوم و چهارم بودجه بيان ترتيب بهعبارات كدام گزينه  -66

هايي را كه فراموش كرديد، به نظر آوريد تا درآمدتان افزايش يابـد. ـ    ها بيشتر از درآمد بود، مخارج غيرضروري را كم كنيد يا فرصت ) اگر هزينه1
  هاي خود را ماهيانه با يكديگر مقايسه كنيد. آمد و هزينهمجموع در

هـاي خـود را ماهيانـه بـا      دست آورديد، آن درآمد را ماهيانه مشخص كنيد و بنويسيد. ـ مجمـوع درآمـد و هزينـه     ) از هر منبعي كه درآمدي به2
  يكديگر مقايسه كنيد.

  هاي خود را ماهيانه با يكديگر مقايسه كنيد. يد. ـ مجموع درآمد و هزينههاي متغير و ثابت خود را به صورت ماهيانه فهرست كن ) هزينه3
هـا بيشـتر از درآمـد بـود، مخـارج غيرضـروري را كـم كنيـد يـا           ـ اگر هزينـه  هاي متغير و ثابت خود را به صورت ماهيانه فهرست كنيد. ) هزينه4

  ابد.هايي را كه فراموش كرديد، به نظر آوريد تا درآمدتان افزايش ي فرصت
 درستي نمايش داده شده است؟ اي، در كدام گزينه به درستي يا نادرستي عبارات زير در رابطه با خريد مقايسه -67

  تواند مشكل را رفع و يا مسئله را حل كند، بايد در مرحلة سوم مشخص گردد. الف) مواردي كه مي
 نهايي است. ةگيري) انتخاب گزين ب) مرحلة پنجم (تصميم

  ها براساس معيارهاي مختلف است. امل سنجش گزينهج) مرحلة سوم ش
  د) در مرحلة دوم بايد معيارهايي كه عملاً براي افراد هنگام انتخاب مهم است، تعيين گردد.

  ـ ص ـ ص  ) غ ـ غ2    ) غ ـ ص ـ غ ـ غ1
  ) ص ـ ص ـ غ ـ ص4    ) ص ـ غ ـ ص ـ غ3
 اي اشاره دارد؟ اي و قسمت سوم آن به معايب خريد مقايسه موارد اول و دوم كدام گزينه به مزايا و منافع خريد مقايسه -68

انداز كرد، زيرا در صورت مقايسة  توان بخشي از پول خود را پس بر باشد. ـ مي  بر است. ـ ممكن است اين نوع خريد هزينه  اي زمان ) خريد مقايسه1
  شود. درست معمولاً هزينه كمتري پرداخت مي

ها يـا ارزش بيشـتري را بـا همـان مقـدار پـول        اي، ويژگي خريد. ـ با خريد مقايسه  با كيفيت و با عملكرد بهتر مياي، محصولي  ) با خريد مقايسه2
هاي زمان، بنزين يا ساير  ويژه براي كالاهايي با قيمت پايين) كمتر از هزينه اي، (به انداز حاصل از خريد مقايسه كنيد. ـ ممكن است پس  دريافت مي

  كسب اطلاعات باشد. هاي ديگر براي هزينه
شـود. ـ ممكـن اسـت ايـن نـوع        كمتري پرداخت مي ةانداز كرد، زيرا در صورت مقايسة درست معمولاً هزين توان بخشي از پول خود را پس ) مي3

  كنيد. ها يا ارزش بيشتري را با همان مقدار پول دريافت مي اي، ويژگي بر باشد. ـ با خريد مقايسه خريد هزينه
هـايي از آن كـالا كـه     اي، دربارة گزينـه  كنيد. ـ با خريد مقايسه  اي، نسبت به خرج كردن پول خود احساس آرامش بيشتري مي قايسه) با خريد م4

كمتـري   ةانداز كرد، زيرا در صـورت مقايسـة درسـت معمـولاً هزين ـ     توان بخشي از پول خود را پس شويد. ـ مي  ها مطلع نبوديد، آگاه مي قبلاً از آن
   شود. پرداخت مي

 هاي زير است؟ كدام گزينه پاسخ صحيح پرسش ترتيب به -69

  ؟براي كدام نوع از كالا نياز به خريد هوشمندانه بيشتر وجود داردـ 
  اي چيست؟ ـ چهارمين مرحله در خريد مقايسه  
  تر ـ تعيين معيارها تر و ساده ) ارزان2   تر ـ ارزيابي تر و پيچيده ) گران1
 تر ـ تعيين معيارها  مهمتر و  ) ارزان4   زيابيتر ـ ار تر و مهم ) گران3

 هاي زير در رابطه با واقعيت صحيح است؟ يك از گزينه  كدام -70

  . استفادة چندباره از كالا به معني باز مصرف است )1
 .  شود هرگونه تضييع يا اتلافي كه غيرقابل پيشگيري باشد، اسراف محسوب مي) 2

  . است »ب 6« داريم از مصاديق روش نه گفتن به خريد چيزهايي كه نياز) 3
  شوند. ريز يا اتلاف است و مواردي مانند بلااستفاده گذاشتن اموال و مصرف بيجا، اسراف محسوب نمير) معيار شناسايي اسراف منحصر به دو4
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  شود؟ ديده مي» جناس همسان«در كدام بيت،  -71
  ) گر بركنم دل از تو و بردارم از تو مهر / آن مهر بر كه افكنم آن دل كجا برم1
  ) در ميخانه را گشودم باز / داد رندان تمام دادم باز2
  ت مشاطه (آرايشگر) جدا به كه كنند از شانه / كه چرا شانه در آن جعد معنبر (خوشبو) زده استس) د3
  وست / يا مهر خويشتن ز دل ما به در بري) يا دل به ما دهي چو دل ما به دست ت4
  در كدام ابيات آمده است؟  ترتيب به» آرايي، جناس تام، تشبيه و استعاره مجاز، واژه«هاي  آرايه -72

  نان باشدجوداع وداع / كه گور پردة جمعيت  وسپاري مگ ورگالف) مرا به 
  نكرد خوابي  ها گذر كرد و گذر چه خيال / سر آن ندارد امشب كه برآيد آفتابي ب)

  آيد ج) غم تو در دلم آتش نهاد و از لعلت / صد آتش دگر اندر نهاد مي
  د رادن ورخ بر فروختن را، خورشيد ر / رخساره برفروزد نروي من چو خورشيد د)
  نشانمت  عمري است كز دو ديده گهر مي چند است نرخ بوسه به شهر شما كه من / )ـه

  ) ج، د، هـ ، الف، ب 4  ) ب، الف، د، ج، هـ 3  ، ج، د، هـ  ) ب، الف2  ) هـ ، د، ب، ج، الف1
  . ... جز بهكار رفته است  ابيات هر دو نوع جناس همسان و ناهمسان به  در همة -73
  ) بر سرم هر چه عشق بنوشته است / يك به يك بر سر زبان دارم1
  بال و پرمشه و شاهنشه من باز شود   اي) باز توام باز توام چون شنوم طبل تو را / 2
  جز مدام و سماع / هميشه باد سماع و مدام باد مدام ) ز دام غم كه رهاند به3
  ) ز هستي درگذر زيرا كه در عشق / نه هستي شور و مستي هم حجاب است4

  كدام است؟» جناس همسان، جناس ناهمسان، تشخيص، تضاد و تلميح«هاي  ابيات زير به لحاظ داشتن آرايه ترتيب -74
  ان در جهان جهان / نهاده بسي رازهاي نهانالف) خداي جه

  خواهد د دريغ / طمع خام از او آب بقا ميب) خاك دارد فلك از كاسة امي
  آري مرا سوي سليمان بر ج) بيا اي باد و چون مور ضعيفم سوي جانان بر / سليمان گر نمي

  تر و ديوانفد شك سزاي گه شود بي د) ز ديوان دور شو تا راه يابد سوي تو حكمت / سخنت آن
  شاي ديگر نديدم غير شمشير ره خوابيده» / بيدل«هـ) ز صحراي فنا تا چشمة آب بقا 

  ) الف، ب، هـ ، د، ج4  ) د، الف، ج، هـ ، ب3  ) الف، ب، ج، د، هـ2  ) د، هـ ، ب، الف، ج1
  لافي است؟تكدام گزينه داراي جناس ناهمسان افزايشي و اخ -75
  و به ديدار / قسم خواهي به دادار ربيزا) دل من هست از اين بازار 1
  هوس سرو و سمن رخساري است / ور نه بر طرف چمن سرو و سمن بسيار است ) دل من در2
  ) دست تو كه جود در سجود آيد از او / سرماية نزهت وجود آيد از او3
  ذات مطلق كان برون بود از مكان و از زمان / شد مقيد در مكان و در زمان آمد پديد) 4

دقيقه 20     
  )1علوم و فنون ادبي (

  قافيه
  جناس و انواع آن

  106تا صفحة  88صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1( ادبي علوم و فنون هاي درس گويي به سؤال شروع پاسخ لطفاً قبل از

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10د ازگذاري چنهدف آزمون قبل 10چند از 
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 ؟ ندارد» حروف الحاقي«قافيه  ،ر كدام گزينهد -76

  اي  اي / تا بدين، بس عيب ما پوشيده ) اين قدر ارشاد تو بخشيده1

  ام شرابي / امسال چه مستم و خرابي  ) من پار بخورده2

  كلاهان   تر زماني، اي مير كج گناهان؟ / آهسته ) تا چند كوشي آخر در خون بي3

  بند آن جهان حلق و دهان ان / چشم) اين دهان بربند تا بيني عي4

  وجود دارد؟» دروني ةقافي«در كدام گزينه  -77

  دام بلاست / هر كه در اين حلقه نيست، فارغ از اين ماجراست ةموي دوست، حلق  ) سلسلة1

  ) چه بايد نازش و نالش بر اقبالي و ادباري / كه تا بر هم زني ديده، نه اين بيني نه آن بيني2

  علي زن / كه نگين پادشاهي دهد از كرَمَ گدا را ةمسكين در خان) برو اي گداي 3

  رود ماند كه خون بر آستانم مي پنهان كنم ريش درون / پنهان نمي  ) گفتم به نيرنگ و فسون،4

  هر دو بيت كدام گزينه، دو قافية پاياني دارند؟ -78

  همه در امر تو زمان و زمين/ همه از صنع تو مكان و مكينالف) 

  فزايش شمع جمع است جمال جان/ گشايش جمع جمع است م دلمقاب) 

 ها زير پاي هستي اوست هست/ عقل ما رهنماي هستي اوستپ) 

  مرغ كانجا پريد پر بنهد/ عقل كانجا رسيد سر بنهد ت)

  هم چو شهد زنبور است هردو با/ نور است حلم شمع بي علم بي ث)

 ) ب، ث4  ) الف، ت 3  ) ب، پ 2  ) الف، ث 1

  است؟ نشدهن قافيه در كدام گزينه درست مشخص واژگا -79

ر خـونين بـه   پ ـ/ آميخـت ها  / رنگ وحشت به لحظه ريختهاشان  / سرب داغي به سينه آشفت! خواب ناز كبوتران شكافتسينة صبح را گلوله ) 1

 آويختها  شاخه

  روزگاران ةافسان بار / شيخو ةكشد كوه بر شان يم/  بهارانخاطرنواز  عطر/  دشت، ةنيسبه برد باد تا  ي) م2

 مي/ به شكوفه به صبحدم به نس درود/ به پرستو به گل به سبزه  دودروزن گشوده به  ني/ از هم آلود اشك دگانيد ني) با هم3

تيـر شـد    / گرمش به هنگام وداع ةبوس / نشست درهاي صحرا  بر كبودي / سرخ غروب ةبوت / نشست بالاترآفتاب زرد  / ها ) از لب ديوار سبز كاج4

  نشست پردر قلب من تا 

  است؟» 2« ةقاعد ةو در چند بيت بر پاي» 1« ةقاعد ةنوع قافيه در چند بيت بر پاي ترتيب به -80

 خوابان شده در خوابگه رقصان شده / اي ماه بي نقصان شده و انجم ز مه رقصان شده  الف) ما جمله بي

  ن خداستهاي شيرا سگان هر يك جداست / متحد جان جان گرگان وب) 

 پ) مستي افسونگرش آهو شده / مستي آهو برش آهو شده

 دم تو چون اجل آمد بر من  بر من / كه دمم بي ت) دم ده و عشوه ده اي دلبر سيمين

  چو سرو و برگ و باري ده مرا گشتم بهاري ده مرا / سبز گردان هم خزاناي چمن آرا ث) 

  يك) چهار / 4  ) يك / چهار3  ) سه / دو2  ) دو / سه1
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 مشخص شده است؟ نادرستكدام گزينه رديف تماماً ابيات در  -81

  ست/ سبك برجه چه جاي انتظار ستقرار الف) سماع از بهر جان بي

  ناريترسم كه تاب نار  / كه مي ناريب) متاز اي دل سوي درياي 

  بادگون  / رويت همه ساله لاله بادپ) حسن تو هميشه در فزون 

  فراق/ وگرنه شرح دهم با تو داستان  فراقبيان ت) زبان خامه ندارد سر 

  اجل/ سپه تاخت بر روزگارش  اجلث) شنيدم كه در مصر ميري 

  ) ث، ب4  ) ب، ت3  ) الف، ب2  ) الف، ث1

  سان است. يك …گزينة  جز بهها  الگوي هجايي حروف قافيه در همة گزينه -82

  علم غيب كند ) مرا به رندي و عشق آن فضول عيب كند / كه اعتراض بر اسرار1

  ) بعد از اين دست من و دامن آن سرو بلند / كه به بالاي چمان از بن و بيخم بركند2

  اي بدرخشيد و ماه مجلس شد / دل رميدة ما را انيس و مونس شد ) ستاره3

  سرشت / كه گناه دگران بر تو نخواهند نوشت ) عيب رندان مكن اي زاهد پاكيزه4

 است؟» 2«ند بيت بر اساس قاعدة از ميان ابيات زير، قافية چ -83

  الف) مزرع سبز فلك ديدم و داس مه نو / يادم از كشتة خويش آمد و هنگام درو

  ها، اي شاخ تر به رقص آ / چون يوسف اندر آمد مصر و شكر به رقص آ ب) آمد بهار جان

 جاست آرزو پ) ننشيند آتشم چو ز حق خاست آرزو / زين سو نظر مكن كه ز آن

 دل را ز وفاي مست مستان / ي و دستگير مستانت) اي ساق

  ث) سير نيم سير ني از لب خندان تو / اي كه هزار آفرين بر لب و دندان تو

 ) پنج4  ) چهار 3  ) سه2  ) دو1

 ؟نيستقاعدة قافية ابيات كدام گزينه با يكديگر يكسان  -84

  الف) كه آن ترك در جنگ نر اژدهاست / در آهنگ و در كينه ابر بلاست

 جهان خيره ماند ز فرهنگ او / از آن برز و بالا و اورنگ اوب) 

  / به يك ره برآمد ز هر دو غريو (: توانايي)ج) بديشان نبد ز آتش مهر تيو

  د) بيابان از آن آب دريا شود / كه ابر از بخارش به بالا شود

  را كين پيشين نبايست خواستو هـ) به من داده بودند و بخشيده راست / ت

  ) هـ و ج4  ) الف و د3  ) ب و د2  ج) ب و 1

 اند. تشكيل شده» مصوت + صامت + حروف الحاقي« هجايي از الگوي … جز بهها  در ابيات زير همة قافيه -85

  نوشم ز باغ عيش گل چينم ) گرم از دست برخيزد كه با دلدار بنشينم / ز جام وصل مي 1

  اري چو من يك دم نكوكاري كند) آن كيست كز روي كرم با ما وفاداري كند / بر جاي بدك2

  تا گواهي بدهم و بيرون شوم / سيرم از هستي در آن هامون شوم) 3

  بينيم ياران را چه شد / دوستي كي آخر آمد دوستداران را چه شد ) ياري اندر كس نمي4

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد. سؤالات آشنا
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 كار رفته است. به »اشتقاق« …گزينة  جز بهها  در ابيات همة گزينه -86

  اماست مقصدش / جز وي به جان ما كه رساند سلام  آن قاصد است باده كه جان) 1

  ) گر ديگران به منظر زيبا نظر كنند / ما را نظر به قدرت پروردگار اوست2

  رحمت مدام / بهر اين پرها نهد هر سوي دام ) اي بسا صياد بي3

  نوازي كرمش / به گنج فقر و قناعت بود بهشت نعيم ) ز بذل نعمت و مسكين4

 ؟ندارد» س ناهمسان اختلافيجنا«كدام بيت،  -87

  چنان مهر توام در دل و جان جاي گرفت / كه اگر سر برود از دل و از جان نرود ) آن1

  كه سر كوي توام منزل بود / ديده را روشني از خاك درت حاصل بود ) ياد باد آن2

  شبي دفع صد بلا بكند ) دلا بسوز كه سوز تو كارها بكند / نياز نيم3

  ه آن است كه گل شد يارش / گل در انديشه كه چون عشوه كند در كارش ) فكر بلبل هم4

 در كدام گزينه درست بيان شده است؟ ترتيب بههاي زير،  نوع جناس در بيت -88

  الف) همه غيبي تو بداني همه عيبي تو بپوشي / همه بيشي تو بكاهي همه كمي تو فزايي

  دارد روان ب) تو را خوردني هست و آب روان / سپاهي به مهر تو

  داني كه مدت عالم خاك / باد است كه زود بگذرد باده بيار پ) چون مي

  به جز از علي كه آرد پسري ابوالعجائب / كه علَم كند به عالم شهداي كربلا رات) 

  ) جناس ناهمسان اختلافي، جناس همسان، جناس ناهمسان اختلافي، جناس همسان1

  همسان اختلافي، جناس ناهمسان افزايشي) جناس همسان، جناس همسان، جناس نا2

  ) جناس ناهمسان اختلافي، جناس همسان، جناس ناهمسان افزايشي، جناس همسان3

  ) جناس همسان، جناس ناهمسان اختلافي، جناس ناهمسان افزايشي، جناس همسان4

 درستي ذكر شده است؟ در كدام گزينه به» گذار مرادانه تويي دام تويي باده تويي جام تويي / پخته تويي خام تويي خام بم«هاي بيت  آرايه -89

  ) جناس ناهمسان اختلافي، تشبيه، كنايه2    ) كنايه، تلميح، تشخيص1

  ) تشخيص، كنايه، ايهام4  ، تشبيهافزايشي) تضاد، جناس ناهمسان 3

 است؟  نادرستنوع آراية نسبت داده شده به كدام بيت  -90

  شيد و ماه از سديگر بري (تشبيه، جناس ناهمسان)) دو پاكيزه پيكر چو حور و پري / چو خور1

  خوري (تناسب، تشبيه) ) رعيت درخت است اگر پروري / به كام دل دوستان بر2

  ) بر اين چشمه چون ما بسي دم زدند / برفتند چون چشم بر هم زدند (جناس ناهمسان، كنايه)3

  )تشخيصت (تضاد، ) نه تدبير محمود و راي نكوست / كه دشمن نداند شهنشه ز دوس4
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  كرد؟ ، كدام شهرها را به هم متصل ميه بودشد يكم ساختهجادة شاهي كه به فرمان داريوش  -91
  شوش به سارد) 2    شوش به بابل) 1
  ) پاسارگاد به تيسفون4    پاسارگاد به هگمتانه) 3
  برخوردار بود؟ اي از اهميت ويژه اي نظام پيمانه چرا در دوران هخامنشي -92
  مقدار مواد خوراكي با آنو سنجش ميزان ) 1
  آن دورانتا  نظام پولي واحدعدم وجود ) 2
  ) رشد بازرگاني ميان مناطق تحت فرمانروايي اين سلسله3
  ) لزوم حفظ يكپارچگي ميان سرزمين هاي فتح شده4
  صحيح است؟ گزينه در ارتباط با تجارت در عصر باستانكدام  -93
  از رشد تجارت ميان شهرهاي تحت فرمانروايي سلوكيان خبر مي دهد. ) گزارش هاي مورخان يوناني1
  ) تجارت در عهد هخامنشيان برخلاف گذشته، محدود و منحصر به اشياي تجملي و گران قيمت نبود.2
  ) برقراري روابط تجاري ميان ايران و روم، موجب رونق اساسي بازرگاني خارجي در دوره اشكانيان بود.3
  انيان، ابريشم چين و ادوية هندوستان مشتريان زيادي در قلمرو امپراتوري روم داشت.) در زمان اشك4
  كنند؟ مزدا را در امر آفرينش و ادارة امور جهان ياري مي طابق تعاليم زرتشت، اهورهمچه گروهي  -94
  ) بندهش4  امشاسپندان) 3  امَرتا) 2  بغ) 1
  است؟  نادرست ايرانيان در عصر ساسانيكدام گزاره پيرامون اعتقاد  -95
  .كه از جايگاه بلندي در دربار برخوردار بود، موبدان موبد قرار داشت دورة ساساني در رأس موبدان) 1
  ) با رسميت يافتن دين زرتشتي در اين دوره، دين و سياست به هم گره خوردند.2
  ) با تحولات ديني عصر ساساني، موبدان اقدام به مكتوب كردن اوستاي شفاهي كردند.3
  ) در عصر ساسانيان كتاب هاي اعتقادي بر اساس تعاليم زرتشت به زبان اوستايي تأليف شد.4
  در زمان كدام پادشاه، پيروان ماني تحت تعقيب و شكنجه قرار گرفتند؟ -96
  ) شاپور دوم2    ) قباد يكم1
  ) شاپور يكم4    ) بهرام يكم3
  شد؟ استفاده ميم نوشتاري به عنوان زبان دودر دورة هخامنشي از كدام زبان  -97
  ) پهلوي2    اوستايي) 1
  ) مادي4    ايلامي )3
  ؟باشد ميكدام گزينه در ارتباط با زبان در ايران باستان صحيح  -98
  ترين زمان تا پايان هخامنشيان در مناطق مختلف فلات ايران رواج داشته اند. ) زبان هاي ميانه از قديمي1
  ميانه، به خط ميخي نوشته شده اند.مهم ترين مدارك برجاي مانده از زبان فارسي ) 2
  از زبان اوستايي جز كتاب اوستا و آثار مربوط به آن، اثر ديگري برجا نمانده است.) 3
  زبان پارتي يا پهلوي ساساني، زبان رسمي و درباري حكومت ساساني شمرده مي شد.) 4
  ؟، به نقل داستان هاي ملي و پهلواني مي پرداختندمعروف بودندها  سانموسيقي دانان دوره گردي كه به گو شاعران ودر دورة كدام سلسله،  -99
  ساسانيان) 4  اشكانيان) 3  سلوكيان) 2  هخامنشيان) 1
  ق شاياني برخوردار بود؟نهاي زير در دانشگاه جندي شاپور از اهميت و رو كدام يك از دانش - 100
  الهيات) 4  پزشكي) 3  فلسفه) 2  نجوم) 1

 دقيقه 10

  ) ايران و جهان باستان1تاريخ (
  اقتصاد و معيشت
  دين و اعتقادات

  زبان، علم و آموزش
  142تا صفحة  118صفحة 

 از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبل هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، ) ايران و جهان باستان1تاريخ (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 آزمون امروز چيست؟ شما برايگذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   



   20: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                                     1400ارديبهشت  17 آزمون -)7( ةپروژ 
 
  

  

  

  

 
  

  شطرنجي، شعاعي و خطي هستند؟ ترتيب به شهرهاي كدام گزينه، - 101
  ماسوله - همدان -بوشهر) 2    ماسوله -بوشهر -) همدان 1
  بوشهر - همدان – سلماس) 4    همدان -وشهرب – سلماس) 3
  داراي كدام نقش سكونتگاهي هستند؟ ،هر يك از شهرهاي زير ترتيب به - 102
  »شيراز-سرعين-اصفهان«
  تاريخي - تفريحي – صنعتي) 2  توريستي – معدني - اداري) سياسي و 1
  نظامي - دانشگاهي – صنعتي) 4    بازرگاني – نظامي -و اداري  سياسي) 3
  ؟شود نميكدام گزينه از مشكلات توليدات زراعي در كشور محسوب  - 103
  نوسانات آب و هوايي) 2    محدوديت در منابع آب و خاك) 1
  تنوع آب و هوايي) 4    بي ثباتي در قيمت محصولات) 3
  را عهده دار هستند؟ در كشور ايران» انگور، انار، پسته و سيب درختي« قطب توليد ساليانةها  استانكدام يك از  ،ترتيب به - 104
  فارس -يزد  -بوشهر  –) آذربايجان شرقي 2    اصفهان -قزوين  –سمنان  –) كرمان 1
  تهران -فارس  –مركزي  –) همدان 4   سمنان –اصفهان  –همدان  –) تهران 3
  به خود اختصاص داده اند؟ تئين و واحد دامي راپرو توليد چند درصد معيت عشايريج، ترتيب به - 105
1 (2 -20    2 (25 -2   
3 (25 -20    4 (20 -25  
  صنايع مربوط به فلزات اساسي زير مجموعة كدام صنايع كشور است؟ - 106
  ) دفاعي2    ) شيميايي1
  ماشيني) 4    ) پتروشيمي3
  شود؟  محسوب مي هاي جهاني صدر رتبهاز نظر كيفيت در ، كشور ايران كدام صنعت - 107
  پتروشيمي) 2    دفاعي) 1
  ماشيني) 4    خودروسازي) 3
با رشد صنعتي ايران، به رغم برخورداري از ذخاير و مواد اوليه،  …معدن است و نواحي  بخش ترين شاغلان داراي بيش …استان ، ترتيب به - 108

  نبوده اند. رو به رو
  شرقي -) اصفهان 2    غربي – شيراز) 1
  غربي -) اصفهان 4    شرقي – شيراز) 3
  باشد؟ در ارتباط با خدمات در سطح كشور صحيح ميكدام گزينه  - 109
  گرفته است. اقتصادي بر اساس سيستم حمل و نقل مناسب شكل مي ) از گذشته زيربناي توسعة1
  شود. در كشورها به وسيلة بخش غيرخصوصي و دولتي به مردم عرضه ميامروزه ) خدمات 2
  رگ حياتي جامعه است و تمام فعاليت هاي فرهنگي و اجتماعي را تداوم مي بخشد. ،رتتجا) 3
  ) اثربخشي و بازدهي خدمات نهاد آموزش و پرورش در درازمدت به دست مي آيد.4
  ؟نيستصحيح در رابطه با توانمندي هاي ايران در زمينة گردشگري كدام عبارت  - 110
  شده است. گستردگي آن در عرض جغرافيايي و موقعيت رياضي ايران باعث تنوع زيستي) 1
  ) وجود يادواره هاي دفاع مقدس سالانه گردشگران داخلي زيادي را به خود جلب مي كند.2
  ) پيكره بندي طبيعي سرزمين ايران، گردشگري زمين گردي را ايجاد كرده است.3
  نوع صنايع دستي وجود دارد. 160) در كشور ايران بيش از 4

 دقيقه 10

  جغرافياي ايران
  هاي ايران سكونتگاه

 هاي اقتصادي ايران توان
 98تا صفحة  76صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، جغرافياي ايرانرس هاي د گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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  است؟ نادرست يگزينه در رابطه با سياست جمعيت كدام - 111
  باشد. هاي جمعيتي مي ل جمعيت و اجراي سياستكنهاد سياست با همراهي و همكاري مردم به دنبال تدابيري براي حل مش) 1
به  7/2نة جمعيت از حدود كه در نتيجه ميزان رشد سالا به اجرا درآمد،هاي جمعيتي يك بار قبل از انقلاب اسلامي و يك بار طي آن  سياست) 2
  در سال افزايش يافت.درصد  1/3
هايي براي  يافتن راه حلنهاد سياست مسئوليت هماهنگي نهادها و  ،شود در مواقعي كه جهان اجتماعي با رشد جمعيت يا كاهش آن مواجه مي) 3

  باشد. ميحل مشكل 
كاهش بـيش از حـد و   كه اين يزان رشد سالانة جمعيت كاهش يافت هاي كاهش جمعيت اجرا شد كه م سياست 1390تا سال  1368از سال ) 4

  .هاي جمعيتي را فراهم كرد ير سياستكم سابقة رشد سالانة جمعيت، زمينة تغي
  كدام يك از عبارات زير درست است؟ - 112

  هاي اقتصادي هستند. هاي اجتماعي ما، بخشي از كنش الف) كنش
  تي جمعيت است.كشي در جهان، نشانگر ابعاد هوي ب) پديدة نسل

  ها و تأمين جمعيت، از كاركردهاي مهم نهاد سياست و خانواده است. پ) فرزندآوري نياز فطري انسان
  هاي جهان اجتماعي متجدد است. ت) افزايش جمعيت، شاخص و نشانه

  دهيم، كنش اقتصادي است. هايي كه براي تهيه و توليد وسايل ضروري زندگي و رفع نيازهاي مادي خود و ديگران انجام مي ث) فعاليت
  حاصل از فروش آن به خارجيان بوده است. هاي ر ايران، كشف نفت و سرمايهي اقتصاد در طول تاريخ معاصگير ج) عوامل شكل

  ت، ث، ب) 2    الف، پ، ث) 1
  الف، ب، ج) 4    ب، ج، ث) 3
حكومتي را كـه در آن اقليـت بـر اسـاس فضـيلت و      در يك جهان اجتماعي، رابطة بين نظام سياسي و نظام فرهنگي چگونه است و ارسطو  - 113

  نامد؟ حقيقت حضور و فعاليت دارند، چه مي
    آريستوكراسي  - مستقيم) 2    تيراني – معكوس) 1
  پوليتي - مستقيم) 4    اليگارشي – معكوس) 3
گرا  د و كدام نظام سياسي رويكردي غربهستن جوامعيها عقلاني و الهي نباشد، چگونه  هاي آن ها و آرمان در انديشة فارابي جوامعي كه ارزش - 114

  و دنيوي به عالم هستي دارد؟
1 (2    مونارشي – لهمبد (اليگارشي – هجماعي  
3 (ليبرال دموكراسي - جاهلي) 4    جمهوري – هضروري  
  و كدام گزينه دربارة هويت اقتصادي جهان غرب صحيح است؟سازي نسلي نشانگر چيست  پديدة پاك - 115
  كند. دارانة جهان را با خود همراه مي هاي غيرسرمايه شيوه - تابعاد نسلي جمعي) 1
  در مسير گسترش خود، بيش از هر چيز به دارايي و توان اقتصادي وابسته است. - ابعاد اقتصادي جمعيت) 2
  دهد. جهان غرب، هويت خود را بر اساس اقتصاد سرمايه داري شكل مي - ابعاد هويتي جمعيت) 3
  ها در اين جوامع وابسته به توان اقتصادي نيست. هويت انسان - عيتابعاد فرهنگي جم) 4

دقيقه 15     
  )1شناسي ( جامعه

  )2هويت ايراني (
  )3هويت ايراني (
  )4هويت ايراني(

  135تا صفحة  111 صفحة

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1(شناسي جامعه هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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تأسيس جهان اجتماعي توحيدي و گسترش آن است، نبود  ،هاي اجتماعي ديگر است و هدف اسلام ساز بسط و تسلط جهان چه عاملي زمينه - 116

  سازد؟ اي مي چه جامعه ترتيب بههر كدام از اين شرايط 

  فاسق، مشرك - نبود جمعيت) 2    شرك، فاسقم - عيتمكاهش ج) 1

  له، فاسقمبد - كاهش جمعيت) 4    فاسقه ه،ضالّ - افزايش جمعيت) 3

  مشخص نماييد. ترتيب به غلط بودنعبارات زير را از حيث صحيح و  - 117

  شود كه انسان بتواند روابط اثربخشي را با ديگران برقرار كند. پيدا مي قدرت اجتماعي هنگامي  - 

  آيد. نها با پذيرش و توافق ديگران پديد ميقدرت اجتماعي ت - 

  شود. پذيرفته نشده باشد، اقتدار ناميده مي وليت همراه باشد اما به صورت رسمي قدرتي كه با مقب - 

  يافته براي دستيابي به هدفي معين است . اعمال قدرت سازمان ،سياست - 

  ص -غ  -ص  -) ص 2    ص -ص  -غ  -) ص 1

  ص -غ  -ص  -غ ) 4    غ -ص  -غ  -) غ 3

  هاي سياسي استفاده كرد؟ اليگارشي چه نوع حكومتي است؟ بندي نظام هايي براي دسته ارسطو از چه ملاك - 118

  حكومتي كه در آن اقليت بر اساس خواست و ميل خود حضور و فعاليت دارند. - مداري يا دنيامداري  گيري، دين ) كميت افراد تأثيرگذار، روش تصميم1

  حكومتي كه در آن اقليت بر اساس خواست و ميل خود حضور و فعاليت دارند. -ي و كميت افراد تأثيرگذار گير ) روش تصميم2

  حكومتي كه در آن اقليت بر اساس فضيلت حضور و فعاليت دارند.  -مداري يا دنيامداري  ) كميت افراد تأثيرگذار و دين3

  گيرد. در آن فرد بر اساس خواست و ميل خود تصميم ميحكومتي كه  -گيري و كميت افراد تأثيرگذار  ) روش تصميم4

  ؟ستين حيصح نهيگز كدام ياسيس نظام و يفرهنگ نظام ارتباط ةدربار - 119

  .كند مي نييتع را ياسيس نظام بر حاكم اصول و ها د، ارزشيعقا يفرهنگ نظام) 1

  .كند يم تأمين را يفرهنگ نظام اقتدار ،ياسيس نظام) 2

  .كند يم تأمين را ياسيس نظام اقتدار ،يفرهنگ نظام) 3

  .آورد مي ديپد را يتيهو و يفرهنگ يها بحران و تزلزل، تعارضات ةنيزم د،شو دور يفرهنگ يها آرمان و ها ارزش از اگر ،ياسيس نظام) 4

 هويت غرب بر چه چيزي استوار است؟ اولين شرط بقاي هر جامعه چه چيزي است؟ - 120

  تصاداق –) حفظ هويت 2    اقتصاد –) جمعيت 1

  سياست –) جمعيت 4                              سياست –) حفظ هويت 3
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  است؟ حيصح »را بخارا و سمرقند بخشم شيهندو خال به/  را ما دل آرد دست به يرازيش ترك آن اگر« عبارت ةدربار نهيگز كدام - 121
  .است دوم ةجمل تابع يمنطق لحاظ به اول ةجمل) 1
  .است شده حكم نسبت دو يگسستگ هب عبارت نيا در) 2
  .است شده حكم نسبت دو يوستگيپ به عبارت نيا در) 3
  .نديگو يم مقدم دوم ةجمل به و يتال اول ةجمل به) 4
  هستند؟ درست ريز يها گزاره از مورد چند - 122

   .نديگو يم يشرط ةيقض ،شود يم حكم نسبت دو انيم اتصال به آن در كه ييايقضا به منحصراً) الف
   .است يشرط يا هيقض) وم؟ياستاد به اي ميبرو كوه به فردا( )ب
   گويند. شرط تالي مي به بخش جواب و شرط قضيه، مقدم شرطي متصل به بخشدر قضاياي ) ج
   . است شده ليتشك يشرط مةمقد دو از يياستثنا اسيق) د
  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  كي) 1
  … ةنيگز جز به د؛هستن حيصح ها نهيگز ةهم ،يياستثنا اسيق مورد در - 123
  .است يشرط يةقض آن مقدمات از يكي حتماً) 1
  .است آمده مقدمات از يكي در جهينت نيع حتماً) 2
  .است يحمل يةقض آن مقدمات از يكي لزوماً) 3
  .باشد آمده مقدمات از يكي در جهينت ضينق است ممكن) 4
  است؟ يلاتصا يياستثنا اسيق هاي معتبر حالت ءجز ،ريز موارد از كي كدام - 124
  يتال جمع) 4  مقدم وضع )3  يتال وضع) 2  مقدم رفع )1
  باشد؟ يم ريز يها نهيگز از كي كدام مشمول» آخرت در اي نديب يم ايدن نيا در را خود اعمال ةجينت انسان« ةجمل - 125
  الجمع ةمانع) 2    يقيحق منفصل) 1
  .است ياتصال اسيق اساساً مذكور ةجمل) 4    الرفع عةمان) 3
  است؟ نشده انيب طور صحيح به رنقّاد،يغ و نقّاد متفكر انيم تفاوت وجوه ،هنيگز كدام در - 126
   مختلف وجوه از مطلب كي يبررس) 2    تفكر نديفرا گرفتن يجد) 1
  يفلسف الاتؤس به درست پاسخ دادن) 4    تفكر نديفرآ به آگاهانه توجه) 3
  .…  هاخطا نيا كه باشد يم…  يخطاها نوع از ،ازدپرد يم ندهيگو نقد به يگريد سخنان نقد يجا به فرد آن در كه ييخطا - 127
  نامعتبر يها استدلال بردن كار به از يناش - يصور )1
  يروان عوامل و غلط مقدمات بردن كار به از يناش - يرصوريغ )2
  غلط مقدمات بردن كار به از يناش - يصور )3
  نامعتبر يها استدلال بردن كار به از يناش - يرصوريغ) 4
  اورد؟يب وجود به تواند يم را يا مغالطه نوع چه ها خانه يسوز آتش دادن نشان قيطر از منازل مهيب غيتبل - 128
  يگذار تله) 2    يينما بزرگ و يينما كوچك مغالطه) 1
  چاه كردن مسموم مغالطه) 4    احساسات هب توسل مغالطه) 3
  .دارد …ة مغالط عبارت نيا ،»هستند ذهن كند هك يكسان جز به ،رنديگ يم ادي زود را ايقضا احكام بحث آموزان دانش ةهم« - 129
  احساسات به توسل )2    يگذار تله) 1
  چاه كردن مسموم) 4    يينما بزرگ) 2
  ؟ستين حيصح نهيگز كدام ،ريز ةجمل با ارتباط در - 130
  .»كنند يم يتلق مثبت يتحول را يتوافق روزمزد طرح ،يناعدالت و فساد انيحام تنها«
  . است شده داده نسبت هينظر كي روانيپ به يمناسبنا و ستيناشا يها يژگيو) 1
  .است مشهود عبارت نيا در يروان عوامل اثر در يها  مغالطه از يكي) 2
  .است رفته كار به جمله نيا با مشابه يا مغالطه پادشاه لباس داستان در) 3
  .است هينظر كي رشيپذ سمت به افراد دادن سوق ندهيگو هدف ،عبارت نيا در) 4

دقيقه 15
  منطق

 قضية شرطي و قياس استثنايي
  سنجشگري در تفكر

  113تا صفحة  85 صفحة

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،منطق هاي درس گويي به سؤال شروع پاسخلطفاً قبل از 

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 ن امروزبراي آزمو10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   


